ЗАДАНИЯ НА СООТВЕТСТВИЕ  ДЛЯ ПОДГОТОВКИ К ВОУД
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ОПИСАНИЕ МАТЕРИАЛА.

В связи с принятием Государственной программы развития образования на 2011-2020 годы и в соответствии с Законом Республики Казахстан «О внесении изменений и дополнений в Закон Республики Казахстан «Об образовании» в 2011-2012 учебном году была введена внешняя оценка учебных достижений (ВОУД) - один из видов независимого от организаций образования мониторинга за качеством обучения. 

Структура заданий ВОУД и организация его проведения существенно отличаются от традиционного экзамена, поэтому подготовка к внешней оценки учебных достижений должна осуществляться еженедельно. Такая организация работы позволит  расширить и углубить изучаемый материал по школьному курсу, сформирует базу общих универсальных приемов  к решению тестовых заданий, активизирует опыт учащихся в сопоставлении, синтезе и анализе, дедуктивных рассуждениях.

Предлагаемые тестовые задания на соответствие являются предметно ориентированными . Они разработаны на основе обще учебных образовательных программ и содержание их не выходит за рамки указанных программ. Их  содержание  соответствует современным тенденциям развития школьного курса естественно-математических наук, идеям диф​ференциации, углубления и расширения знаний учащихся. Дан​ные задания дают учащимся возможность познакомиться с нестан​дартными способами решения физических задач и позволят формировать личностно- значимые мотивы учения. На такие задания в ходе изучения школьного курса физики учителя уделяют не достаточное внимание. Задания на соответствие имеют свою специфику, к которой надо быть готовыми всем. При решении этих задач можно получить определённый опыт, который поможет в дальнейшем при поступлении.  
Цели:
-    обобщить и систематизировать знания учащихся по основ​ным разделам физики;

-   расширить и углубить представления учащихся  о приемах и методах решения  физических задач. 

Задачи:

- развить интерес и положительную мотивацию изучения физики;

- расширить и углубить представления учащихся о приемах и методах решения физических задач.

Ожидаемые результаты:
На основе поставленных задач предполагается, что учащиеся достигнут следующих результатов:

· Раскроют свой творческий потенциал.

· Овладеют общими универсальными приемами и подходами к решению заданий теста. 

· Усвоят основные приемы мыслительной деятельности. 

Задания: на соответствие  – из 6 ответов – 3 верных.

Тема: Механика.

СЛОЖНОСТЬ А

№001

Велосипедист движется по закруглению дороги, со скоростью 36 км/ч. Установите соответствие между радиусом закругления дороги и центростремительным ускорением 

№1 r = 100 м

№2 r = 20 м

№3 r = 50 м

А) а = 0,6 м/с2
В) а = 0,5 м/с2
С) а = 0,1 м/с2
D) а = 0,15 м/с2
E) а = 0,3 м/с2

F) а = 0,2 м/с2
{Правильный ответ} = 1-С, 2-В, 3-F
№002

Тело движется с ускорением вверх. Установите соответствие между ускорением движения и весом тела 

№1 а = 2,5 g

№2 а = 4 g

№3 а = 10 g

А) Р = 3,5 mg
В) Р = 4 mg
С) Р = 20 mg
D) Р = 6,5 mg
E) Р = 5 mg
F) Р = 8,4 mg
{Правильный ответ} = 1-А, 2-Е, 3-С

№003

Установите соответствие в формуле между углом и совершаемой работой 

№1 α = 1800
№2 α = 900
№3 α = 00
А) A = 0

В) А = F/S
С) А = - F· S
D) А = S/F

E) А = F· S 

F) А = F/2S

{Правильный ответ} = 1-С, 2-А, 3-Е

№004

Шарик массой 500 г катится по столу с постоянной скоростью. Установите соответствие между скоростью движения шарика и кинетической энергией 

№1 υ = 2,2 м/с

№2 υ = 0,1 м/с

№3 υ = 0,6 м/с

А) Ек = 0,25 Дж

В) Ек = 2,5 мДж

С) Ек = 0,7 Дж

D) Ек = 1,21 Дж 

E) Ек = 0,09 Дж

F) Ек = 4,2 мДж

{Правильный ответ} = 1-D, 2-B, 3-Е

№005

Тело массой 50 кг находится на высоте. Установите соответствие между высотой и потенциальной энергией  (g = 10 Н/кг)

№1 h = 4 м

№2 h = 2,5 м

№3 h = 8 м

А) Ер = 2000 Дж

В) Ер = 1250 Дж

С) Ер = 2500 Дж

D) Ер = 3200 Дж 

E) Ер = 4000 Дж

F) Ер = 4500 Дж

{Правильный ответ} = 1-А, 2-В, 3-Е

№006

Пружина жёсткостью 2 · 105 Н/м под действием силы упругости удлинилась.  Установите соответствие между удлинением пружины и потенциальной энергией 

№1 l = 6 см

№2 l = 0,5 см

№3 l = 3 см

А) En = 78 Дж

В) En = 2,5 Дж

С) En = 214 Дж

D) En = 4,6 Дж 

E) En = 360 Дж 

F) En = 90 Дж

{Правильный ответ} = 1-Е, 2-В, 3-F
№007

Человек бежит со скоростью 7,2 км/ч. Установите соответствие между массой человека и его импульсом 

№1 m = 60 кг

№2 m = 45 кг

№3 m = 58 кг

А) p = 120 кг · м/с

В) p = 108 кг · м/с

С) p = 90 кг · м/с

D) p = 86 кг · м/с

E) p = 124 кг · м/с

F) p = 116 кг · м/с

{Правильный ответ} = 1-А, 2-С, 3-F
№008

Установите соответствие между названием физической величины (закона) и формулой, по которой её можно определить 

№1 условие равновесия вращающегося тела

№2 момент силы

№3 «золотое правило механики»
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{Правильный ответ} = 1-D, 2-A, 3-F
№009

Установите соответствие между физической величиной и единицей измерения 

№1 период

№2 частота

№3 амплитуда

А) Гц

В) м/с2
С) c
D) с2
E) м/с

F) м

{Правильный ответ} = 1-С, 2-А, 3-F
№010

Скорость распространения колебаний в среде 200 м/с. Установите соответствие между частотой колебаний и длиной распространения волны 

№1 ν = 50 Гц

№2 ν = 400 Гц

№3 ν = 20 Гц

А) λ = 4,5 м

В) λ = 12 м

С) λ = 4 м

D) λ = 8,5 м

E) λ = 0,5 м

F) λ = 10 м

{Правильный ответ} = 1-С, 2-Е, 3-F
№011

Ковёр площадью 4м2 лежит на полу. Установите соответствие между давлением на пол и весом ковра 

№1 p = 200 Па

№2 p = 160 Па

№3 p = 50 Па

А) Р = 400 Н

В) Р = 520 Н

С) Р = 800 Н

D) Р = 350 Н

E) Р = 640 Н

F) Р = 200 Н

{Правильный ответ} = 1-С, 2-Е, 3-F
№012

Тело погружено в воду с плотностью 1000 кг/м3. Установите соответствие между объёмом тела и архимедовой силой  (g = 10 Н/кг)

№1 V = 3,5 м3
№2 V = 2 м3
№3 V = 6 м3
А) FA = 28 кН

В) FA = 35 кН

С) FA = 20 кН

D) FA = 64 кН

E) FA = 60 кН

F) FA = 48 кН

{Правильный ответ} = 1-В, 2-С, 3-Е

СЛОЖНОСТЬ В

№001

Тело свободно падает с высоты h0 без начальной скорости. Установите соответствие между высотой, на которой находится тело и скоростью его движения  

№1 h = 0,5 h0
№2 h = 2 h0
№3 h = 4 h0
А) υ = 
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{Правильный ответ} = 1-А, 2-Е, 3-С

№002

При подходе к станции машинист выключил двигатель электропоезда, после чего состав стал двигаться с постоянным ускорением. В момент выключения двигателя скорость электропоезда была 54 км/ч. Установите соответствие между ускорением электропоезда и его перемещением до остановки 

№1 а = 2,2 м/с2
№2 а = 0,1 м/с2
№3 а = 0,6 м/с2
А) S = 328 м

В) S = 51 м
С) S = 1125 м
D) S = 421 м
E) S = 187,5 м
F) S = 95,6 м

{Правильный ответ} = 1-В, 2-С, 3-Е

№003

Бензин разлит в банки разного объёма. Установите соответствие между объёмом и массой бензина (плотность бензина 710 кг/м3) 

№1 V = 2 л

№2 V = 1,5 л

№3 V = 3 л

А) m = 1,8 кг

В) m = 1,065 кг

С) m = 2,18 кг

D) m = 1,42 кг

E) m = 1,95 кг

F) m = 2,13 кг

{Правильный ответ} = 1-D, 2-B, 3-F
№004

Мальчик качается на качелях с длиной подвеса 3 м, и при прохождении среднего положения со скоростью 6 м/с, давит на сиденье с некоторой силой.  Установите соответствие между силой тяжести и массой мальчика 

№1 Fт = 1,1 кН

№2 Fт = 0,9 кН

№3 Fт = 1,5 кН

А) m = 65 кг

В) m = 41 кг

С) m = 50 кг 

D) m = 54 кг

E) m = 68 кг

F) m = 35 кг

{Правильный ответ} = 1-С, 2-В, 3-Е

№005

Произошло неупругое соударение шара массой m, двигавшегося со скоростью υ с неподвижным шаром. Установите соответствие между массой второго шара и скоростью после взаимодействия 

№1 m2 = 2 m
№2 m2 = 3 m
№3 m2 = 4 m
А) ὐ = 
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{Правильный ответ} = 1-А, 2-С, 3-F
№006

Тело массой 0,1 кг совершает колебания на пружине жёсткостью 250 Н/м.  Установите соответствие между амплитудой колебаний и наибольшим значением модуля скорости тела 
№1 А = 0,15 м

№2 А = 1,4 м

№3 А = 0,75 м
А) υ = 14 м/с

В) υ = 54 м/с

С) υ = 70 м/с

D) υ = 12,8 м/с

E) υ = 7,5 м/с

F) υ = 37,5 м/с

{Правильный ответ} = 1-Е, 2-С, 3-F
№007

Периоды колебаний тела, подвешенного на нити длиной 1 м и этого же тела, подвешенного на пружине равны. Установите соответствие между массой колеблющегося тела и жёсткостью пружины (g = 10 м/с2)

№1 m = 200 г

№2 m = 450 г

№3 m = 1,2 кг

А) k = 12 Н/м

В) k = 6,8 Н/м

С) k = 4,5 Н/м

D) k = 2 Н/м 

E) k = 9,2 Н/м

F) k = 7 Н/м

{Правильный ответ} = 1-D, 2-С, 3-A
СЛОЖНОСТЬ С

№001

Троллейбус, масса которого 12 т, за 5 с проходит по горизонтальному пути 10 м. Установите соответствие между силой трения и силой тяги, развиваемой двигателем  (g = 10 Н/кг)

№1 Fтр = 2,4 кН

№2 Fтр = 1,8 кН

№3 Fтр = 3,6 кН

А) Fт = 9,8 кН 

В) Fт = 13,2 кН 

С) Fт = 11,8 кН 

D) Fт = 12 кН 

E) Fт = 11,4 кН 

F) Fт = 16,3 кН 

{Правильный ответ} = 1-D, 2-Е, 3-В

№002

Установите соответствие между высотой и силой притяжения к Земле от первоначального значения 

№1 h = 0,5 Rз
№2 h = 0,25 Rз
№3 h = 0,75 Rз
А) F2/F1 = 0,64

В) F2/F1 = 0,33

С) F2/F1 = 0,28

D) F2/F1 = 0,58

E) F2/F1 = 0,44

F) F2/F1 = 0,72

{Правильный ответ} = 1-Е, 2-А, 3-В

№003

Тело массой 0,2 кг падает в вязкой среде с высоты 1 м с ускорением. Установите соответствие между ускорением падения тела и изменением импульса 

№1 а = 6 м/с2
№2 а = 8 м/с2
№3 а = 12 м/с2
А) Δp = 0,8 кг · м/с

В) Δp = 0,696 кг · м/с

С) Δp = кг · м/с

D) Δp = кг · м/с

E) Δp = кг · м/с

F) Δp = 0,96 кг · м/с

{Правильный ответ} = 1-В, 2-A, 3-F
№004

Приложив к длинному плечу рычага силу 2,5 кН, подняли груз, подвешенный на коротком плече рычага. Груз подняли на высоту 0,8 м, при этом точка приложения движущей силы опустилась на высоту 4 м. Установите соответствие между массой груза и КПД рычага 

№1 m = 250 кг

№2 m = 1000 кг

№3 m = 750 кг

А) η = 60 %

В) η = 30 %

С) η = 20 %

D) η = 70 %

E) η = 80 %

F) η = 40 %

{Правильный ответ} = 1-С, 2-Е, 3-А

№005

Установите соответствие между длиной математического маятника и числом колебаний 

№1 l = 2 l0
№2 l = 9 l0
№3 l = 4 l0
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{Правильный ответ} = 1-E, 2-С, 3-A
Тема: Молекулярная физика. Термодинамика.

СЛОЖНОСТЬ А

№001

Идеальный газ нагревают. Установите соответствие между давлением газа и абсолютной температурой при постоянной концентрации

№1 давление увеличили в 2 раза

№2 давление уменьшили в 4 раза

№3 давление увеличили в 6 раз
А) абсолютная температура увеличится в 2 раза

В) абсолютная температура уменьшится в 4 раза

С) абсолютная температура не изменится

D) абсолютная температура уменьшится в 3 раза

E) абсолютная температура увеличится в 6 раз

F) абсолютная температура увеличится в 3 раза

{Правильный ответ} = 1-А, 2-В, 3-Е

№002

Установите соответствие между названием изопроцесса и постоянной величиной

№1 изотермический

№2 изобарический

№3 изохорический

А) давление

В) количество вещества

С) температура

D) скорость

E) плотность

F) объём

{Правильный ответ} = 1-С, 2-А, 3-F
№003

Установите соответствие между видом теплообмена и примером  

№1 теплопроводность

№2 конвекция

№3 излучение

А) нагревание воздуха в комнате

В) нагревание детали при трении

С) нагревание воздуха вокруг костра

D) нагревание ладоней при трении

E) нагревание молота при работе

F) нагревание металлической ложки в горячем чае

{Правильный ответ} = 1-Е, 2-А, 3-С

№004

Установите соответствие между давлением идеального газа при постоянной температуре и его объёмом

№1 давление уменьшилось в 4 раза

№2 давление увеличилось в 2 раза

№3 давление уменьшилось в 6 раз

А) объём уменьшится в 8 раз

В) объём увеличится в 4 раза

С) объём не изменится

D) объём уменьшится в 2 раза

E) объём увеличится в 6 раз

F) объём уменьшится в 6 раз

{Правильный ответ} = 1-В, 2-D, 3-Е

№005

При конденсации водяного пара, взятого при температуре 100 0С, выделяется тепло. Установите соответствие между массой водяного пара и выделившимся количеством теплоты (r = 22,6 · 105 Дж/кг)

№1 m = 250 г

№2 m = 20 г

№3 m = 370 г

А) Q = 45,2 кДж

В) Q = 4,55 кДж

С) Q = 836,2 кДж

D) Q = 900 Дж

E) Q = 565 кДж

F) Q = 368 кДж

{Правильный ответ} = 1-Е, 2-А, 3-С

№006

Тепловая машина за один цикл работы отдала холодильнику 400 Дж теплоты и произвела работу. Установите соответствие между работой и КПД тепловой машины

№1 А = 600 Дж

№2 А = 800 Дж

№3 А = 700 Дж

А) η = 64 %

В) η = 58 %

С) η = 60 %

D) η = 69 %

E) η = 72 %

F) η = 67 %

{Правильный ответ} = 1-C, 2-F, 3-A
СЛОЖНОСТЬ В

№001

В 5 кг газа содержится некоторое количество молекул. Установите соответствие между числом молекул и молярной массой газа  

(NA = 6,02 ·1025 моль-1)

№1 N = 15 · 1025 молекул

№2 N = 35 · 1025 молекул

№3 N = 55 · 1025 молекул

А) М = 2 · 10-2 кг/моль

В) М = 3,8 · 10-3 кг/моль

С) М = 0,86 · 10-2 кг/моль

D) М = 0,55 · 10-2 кг/моль

E) М = 0,3 · 10-3 кг/моль

F) М = 26 · 10-3 кг/моль

{Правильный ответ} = 1-А, 2-С, 3-D
№002

Молярная масса газа 4 · 10-3 кг/моль. 5 кг этого газа при температуре 500 К занимают некоторый объём. Установите соответствие между объёмом газа и давлением  (
[image: image25.wmf]К
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№1 V = 12,8 м3
№2 V = 22,4 м3
№3 V = 34,6 м3
А) р = 405,76 кПа

В) р = 320 кПа

С) р = 232 кПа

D) р = 189,3 кПа

E) р = 150 кПа

F) р = 112,5 кПа

{Правильный ответ} = 1-А, 2-С, 3-Е

№003

Смешали две жидкости одинаковой массы с одинаковыми удельными теплоёмкостями, но разной температуры. Температура первой жидкости 68 0 С. Установите соответствие между температурой второй жидкости и температурой образовавшейся смеси

№1 t2 = 86 0С

№2 t2 = 72 0С

№3 t2 = 53 0С

А) tсм = 63 0С

В) tсм = 77 0С

С) tсм = 68 0С

D) tсм = 70 0С

E) tсм = 72 0С

F) tсм = 60,5 0С

{Правильный ответ} = 1-В, 2-D, 3-F
№004

КПД идеальной тепловой машины 80 %. Установите соответствие между температурой холодильника и температурой нагревателя

№1 T2 = 27 0С

№2 T2 = 47 0С

№3 T2 = 100 0С

А) T1 =1500 К

В) T1 = 1373 К

С) T1 = 1600 К

D) T1 = 1865 К

E) T1 = 1458 К

F) T1 = 1245 К

{Правильный ответ} = 1-А, 2-С, 3-D
СЛОЖНОСТЬ С

№001

Давление кислорода в баллоне 0,25 МПа. Установите соответствие между средней квадратичной скоростью его молекул и концентрацией газа 

(М = 32 · 10-3 кг/моль, NA = 6,02 · 1023 моль-1)

№1 υ = 400 м/с

№2 υ = 700 м/с

№3 υ = 600 м/с

А) n = 3,5 · 1025 м-3
В) n = 2,9 · 1025 м-3
С) n = 4,6 · 1025 м-3
D) n = 8,8 · 1025 м-3
E) n = 3,9 · 1025 м-3
F) n = 6,4 · 1025 м-3
{Правильный ответ} = 1-D, 2-B, 3-Е

№002

Нагретое стальное тело  опущено в калориметр с 1 кг воды. Вода нагрелась от 12 0С до 30 0С. Установите соответствие между массой тела и его начальной температурой (сстали = 460 Дж/кг 0С, своды = 4200 Дж/кг 0С, теплоёмкость калориметра не учитывать)

№1 m = 750 г

№2 m = 1 кг

№3 m = 1,5 кг

А) tн = 194 0С

В) tн = 175 0С

С) tн = 249 0С

D) tн = 215 0С

E) tн = 140 0С

F) tн = 154 0С

{Правильный ответ} = 1-C, 2-A, 3-Е

Тема: Оптика.

СЛОЖНОСТЬ А

№001

Установите соответствие между волновым свойством света и примером 

№1 интерференция

№2 дифракция

№3 дисперсия

А) свечение лампы 

В) тонкие мыльные плёнки

С) щель штангенциркуля

D) роса

E) радуга

F) облака

{Правильный ответ} = 1-В, 2-С, 3-Е

№002

Установите соответствие между фокусным расстоянием и оптической силой линзы 
№1 F = 25 см

№2 F = 2,5 см

№3 F = 5 см

А) Д = 15 дптр 

В) Д = 4 дптр

С) Д = 20 дптр

D) Д = 8 дптр

E) Д = 25 дптр

F) Д = 40 дптр

{Правильный ответ} = 1-В, 2-F, 3-C
СЛОЖНОСТЬ В

№001

Спектр первого порядка был получен на экране, отстоящем от дифракционной решётки на 3 м. Длины волн заключены в пределах от 0,38 мкм до 0,76 мкм. Установите соответствие между периодом решётки и шириной спектра 
№1 d = 0,01 мм

№2 d = 0,03 мм

№3 d = 0,02 мм

А) Δх = 7,5 см

В) Δх = 8,3 см

С) Δх = 11 см

D) Δх = 6,5 см

E) Δх = 3,8 см

F) Δх = 5,7 см

{Правильный ответ} = 1-С, 2-Е 3-F
Тема: Современная физика.

СЛОЖНОСТЬ А

№001

Стержень движется со скоростью 0,5 · с. Установите соответствие между собственной длиной стержня и изменённой длиной 

№1 l0 = 2 м

№2 l0 = 4 м

№3 l0 = 6 м

А) l = 5,196 м

В) l = 1,732 м

С) l = 2,328 м

D) l = 3,464 м 

E) l = 4,112 м

F) l = 6,214 м

{Правильный ответ} = 1-В, 2-D, 3-А

СЛОЖНОСТЬ В

№001

Установите соответствие между наибольшей длиной волны света и работой выхода электронов  (h = 6,62 · 10-34 Дж · с, с = 3 · 108 м/с) 

№1 λmax = 6,2 · 10-5 см

№2 λmax = 7,2 · 10-5 см 

№3 λmax = 5,2 · 10-5 см 

А) Авых = 2,76 · 10-19 Дж 

В) Авых = 4,2 · 10-19 Дж

С) Авых = 3,8 · 10-19 Дж

D) Авых = 3,2 · 10-19 Дж

E) Авых = 7,12 · 10-19 Дж

F) Авых = 5,4 · 10-19 Дж

{Правильный ответ} = 1-D, 2-A, 3-C
СЛОЖНОСТЬ С

№001

Установите соответствие между реакцией распада и образовавшейся частицей 

№1
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А) электрон 

В) нейтрон

С) альфа-частица

D) бета-частица

E) позитрон

F) нейтрино

{Правильный ответ} = 1-С, 2-А, 3-Е

Тема: Электродинамика.

СЛОЖНОСТЬ А

№001

На заряд 3 · 10-7 Кл в некоторой точке электрического поля действует сила.  Установите соответствие между силой и напряжённостью поля в этой точке

№1 F = 0,015 Н

№2 F = 0,3 Н

№3 F = 0,75 Н

А) Е = 106 Н/Кл

В) Е = 5· 104 Н/Кл

С) Е = 2,5· 103 Н/Кл

D) Е = 15· 107 Н/Кл

E) Е = 3,5· 105 Н/Кл

F) Е = 25· 105 Н/Кл

{Правильный ответ} = 1-В, 2-А, 3-F
№002

Установите соответствие между названием конденсатора и применяемым в нём диэлектриком
№1 бумажный конденсатор

№2 слюдяной конденсатор

№3 керамический конденсатор

А) плёнка

В) металлическая фольга

С) керамика

D) окисный слой алюминия

E) воздух

F) слюда

{Правильный ответ} = 1-В, 2-F, 3-С

№003

Через резистор сопротивлением 12 Ом течёт ток. Установите соответствие между напряжением в сети и силой тока

№1 U = 120 В

№2 U = 60 В

№3 U = 180 В
А) I = 5 А

В) I = 10 А

С) I = 20 А

D) I = 30 А

E) I = 25 А

F) I = 15 А

{Правильный ответ} = 1-В, 2-А, 3-F
№004

Установите соответствие между физической величиной и прибором для её измерения

№1 сила тока

№2 сопротивление

№3 напряжение

А) амперметр

В) омметр

С) термометр

D) счётчик

E) вольтметр

F) резистор

{Правильный ответ} = 1-А, 2-В, 3-Е

№005

Работа электрического тока на участке цепи за 5 с равна 100 Дж. Установите соответствие между напряжением и силой тока

№1 U = 10 B

№2 U = 120 B

№3 U = 6 B

А) I = 0,25 A

В) I = 3,33 A

С) I = 2 A

D) I = 1,6 A

E) I = 4,2 A

F) I = 0,17 A

{Правильный ответ} = 1-C, 2-F, 3-B
№006

Однородное магнитное поле с индукцией 10 мТл действует на проводник с током 50 А, проводник перпендикулярен линиям магнитной индукции.  Установите соответствие между длиной проводника и силой ампера

№1 l = 10 см

№2 l = 25 см

№3 l = 40 см

А) F = 1,25 · 10-2 Н

В) F = 2 · 10-2 Н

С) F = 3,15 · 10-2 Н

D) F = 1,5 · 10-2 Н

E) F = 5 · 10-2 Н

F) F = 4,5 · 10-2 Н

{Правильный ответ} = 1-Е, 2-А, 3-В

№007

Частица с электрическим зарядом 8 · 10-19 Кл движется со скоростью 500 км/с в магнитном поле. Угол между векторами скорости и индукции 300.  Установите соответствие между индукцией и силой Лоренца

№1 В = 5 Тл

№2 В = 25 Тл

№3 В = 15 Тл

А) FЛ = 5 · 10-12 Н

В) FЛ = 10-12 Н

С) FЛ = 4 · 10-12 Н

D) FЛ = 3 · 10-12 Н

E) FЛ = 6 · 10-12 Н

F) FЛ = 2 · 10-12 Н

{Правильный ответ} = 1-В, 2-А, 3-D
№008

Установите соответствие между ёмкостью и частотой колебательного контура

№1 увеличить в 4 раза

№2 уменьшить в 9 раз

№3 увеличить в 6 раз

А) уменьшится в 4 раза

В) уменьшится в 2 раза

С) увеличится в 3 раза

D) увеличится в 9 раз

E) уменьшится в 
[image: image29.wmf]6


F) уменьшится в 
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{Правильный ответ} = 1-В, 2-С, 3-Е

№009

Установите соответствие между действующим и амплитудным значениями  силы тока 

№1 Iд = 5 А

№2 Iд = 12 А

№3 Iд = 3 А

А) Iа = 7 А 

В) Iа = 3,8 А

С) Iа = 4,24 А

D) Iа = 17 А

E) Iа = 6,28 А

F) Iа = 8,6 А

{Правильный ответ} = 1-А, 2-D, 3-C
СЛОЖНОСТЬ В

№001

Два точечных заряда перенесли из среды в вакуум, не меняя расстояния между зарядами. Установите соответствие между диэлектрической проницаемостью среды и кулоновской силой взаимодействия между зарядами

№1 ε = 6

№2 ε = 3

№3 ε = 7

А) увеличится в 6 раз

В) уменьшится в 6 раз

С) увеличится в 3 раза

D) уменьшится в 7 раз

E) увеличится в 7 раз

F) уменьшится в 3 раза

{Правильный ответ} = 1-А, 2-С, 3-Е

№002

Конденсатор, заряженный до разности потенциалов 200 В, разрядился по проводу за 0,001 с. Установите соответствие между ёмкостью конденсатора и средней силой тока при разрядке

№1 С = 10 мкФ

№2 С = 5 мкФ

№3 С = 3 мкФ

А) I = 0,8 А

В) I = 0,6 А

С) I = 2 А

D) I = 2,5 А

E) I = 1 А

F) I = 0,25 А

{Правильный ответ} = 1-С, 2-Е, 3-В

№003

Сопротивление лампочки накаливания в рабочем состоянии 240 Ом. Напряжение в сети 120 В. Установите соответствие между общей мощностью потребляемой всеми лампочками, включенными в сеть параллельно, и  количеством лампочек

№1 Р = 600 Вт

№2 Р = 300 Вт

№3 Р = 900 Вт

А) 15 ламп

В) 30 ламп

С) 25 ламп

D) 10 ламп

E) 20 ламп

F) 5 ламп

{Правильный ответ} = 1-D, 2-F, 3-A
№004

Сила тока через катушку колебательного контура изменяется по закону 
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. Установите соответствие между ёмкостью конденсатора и индуктивностью катушки

№1 С = 200 пФ

№2 С = 500 пФ

№3 С = 400 пФ

А) L = 5 мГн

В) L = 2 мГн

С) L = 4 мГн

D) L = 2,5 мГн

E) L = 3,5 мГн

F) L = 4,5 мГн

{Правильный ответ} = 1-А, 2-В, 3-D
№005

Заряд, который проходит по участку цепи с активным сопротивлением, изменяется по закону 
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. Установите соответствие между активным сопротивлением в цепи и напряжением 
№1 R = 15 Ом

№2 R = 10 Ом

№3 R = 25 Ом

А) U = 7 В

В) U = 3 В

С) U = 4 В

D) U = 6 В

E) U = 2 В

F) U = 5 В

{Правильный ответ} = 1-B, 2-E 3-F
СЛОЖНОСТЬ С

№001

В идеальном колебательном контуре колебания заряда происходят по закону 
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. Установите соответствие между отношением энергии электрического поля конденсатора к энергии магнитного поля катушки и промежутку времени
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{Правильный ответ} = 1-C, 2-F, 3-A
№002

Нагреватель из нихромовой проволоки длиной 5 м и диаметром 0,25 мм включается в сеть постоянного тока. Установите соответствие между напряжением в сети и мощностью нагревателя (удельное сопротивление нихрома 110 · 10-8 Ом·м)

№1 U = 110 B
№2 U = 220 B
№3 U = 330 B
А) Р = 550 Вт

В) Р = 108 Вт

С) Р = 660 Вт

D) Р = 990 Вт

E) Р = 440 Вт

F) Р = 770 Вт

{Правильный ответ} = 1-В, 2-Е, 3-D
№003

Поезд движется по рельсам, расстояние между которыми 1,2 м, со скоростью 72 км/ч. Вертикальная составляющая магнитно поля Земли 50 мкТл. Установите соответствие между сопротивлением перемычки, положенной на рельсы, и силой тока в ней

№1 R = 0,2 Ом

№2 R = 0,8 Ом

№3 R = 0,6 Ом
А) I = 6 мА

В) I = 1,3 мА
С) I = 2 мА
D) I = 2,4 мА
E) I = 3,8 мА
F) I = 1,5 мА

{Правильный ответ} = 1-А, 2-F, 3-С

№004

В направлении, перпендикулярном линиям магнитной индукции, в магнитное поле влетает электрон со скоростью 107 м/с. Установите соответствие между радиусом окружности, которую описал электрон, и индукцией магнитного поля

№1 R = 10 мм

№2 R = 35 мм

№3 R = 22 мм

А) В = 5,7 мТл

В) В = 1,625 мТл

С) В = 2,6 мТл

D) В = 1,8 мТл

E) В = 3,54 мТл

F) В = 6,2 мТл

{Правильный ответ} = 1-А, 2-В, 3-С
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